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RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, SIN, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEXAGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA CINCO DE NOVEMBRO DE 
DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao quinto dia do m白s de novembro do ano de dois mil e dezoito, 白  s dezoito horas e 

quinze minutos, no edifcio da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Sexag6sima Oitava 

Sess言o Ordin白ria do Segundo Perodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretrio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os Vereadores (as): 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA 

DO CARMO ROGRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, 

SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com um boa 

noite, sobre a prote9白o de Deus, havendo nロmero legal declarou aberta a sessao 

dos trabalhos legislativos em cinco de novembro de dois mil e dezoito. Solicitou ao 

secret白rio da mesa vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY que fizesse a 

leitura da ata do dia 29 de outubro. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discuss白o e em seguida em vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. 

EXPEDIENTE DO DIA: a casa manifestou nota de pesar 白  s familias enlutadas de 
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Francisca Feitosa , Solon Lucena e Vicente Lopes; a presidente comunicou que o 

projeto 013/2018 foi devolvido ao executivo para que fa9a as corre加es conforme o 

parecer aprovado da Comissao da Legisla恒o, Justi9a e Reda,o Final. ORDEM DO 

DIA: Nenhuma Delibera頭o. Abriram-se inscri96es para o pequeno expediente, se 

inscreveu a vereadora Solange Pereira, Elenita Macedo, vereador Ricardo Barbosa 

e o vereador Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna a vereadora Solange Pereira; 

cumprimentou a todos, deixou nota de pesar as familias de Francisca Lopes ( mae 

do professor Adalberto), doutor Solon de Lucena e do senhor Vicente Lopes, fez a 

leitura de um pequeno histrico sobre a vida do senhor Vicente Lopes e pediu para a 

senhora Presidente que a c白mara enviasse mo"o de pesar 白  famlia do mesmo 

.Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo, cumprimentou a todos, deixou 

sua nota de pesar a familia de Solon deLucena, para a familia de Vicente Lopes e 

tamb白m para a a familia de Francisca Lopes, falou tamb6m sobre a trajetria de vida 

do senhor Vicente Lopes e deixou uma mensagem a todos que perderam seus entes 

queridos, reforou o pedido de mo9ao a familia de Vicente Lopes. Perguntou se j白  

tinham marcado a audiencia com o senhor secret白rio de seguran9a, pediu que seja 

providenciado a audiencia dos vereadores com o senhor secretrio, porque os 

marginais esto amedrontando a popula"o, falou que n豆o tem medo, mas teme por 

seus filhos, pediu que a casa tome providencias, que a cidade est白  em estado de 

calamidade. A senhora presidente se manifestou dizendo que o vereador Marcos 

Tadeu assinou o oficio e iria agendar para que possam estar indo at白  o secretrio de 

seguran9a. Fez uso da tribuna o vereador Ricardo Barbosa; cumprimentou a 

todos, deixou nota de pesa 自  s familias de Francisca Lopes, Solon Lucena e Vicente 

Lopes, reforou o pedido de mo"o 白  familia de Vicente Lopes e requereu mo9o 

de pesar para a familia de Solon de Lucena; sob, o requerimento a ser enviado ao 
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secret白rio de seguran9a, disse que foi sugerido que fosse um pedido coletivo e que 

quando marcar essa reuniao os vereadores tero o que dizer para a popula,o e 

que fizeram sua parte. Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; 

cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus, agradeceu o funcion白rio da 

casa Antnio Cesar por ter ajudado na venda das cartelas em prol da senhora Maria 

Raimunda; deixou nota de pesar 白  s familias de Francisca Lopes, Vicente Lopes e 

Solon Lucena; a respeito da seguran9a no municipio, disse que estamos sem 

seguran9a, que os bandidos j自  vem com o cronograma a ser cumprido porque 

sabem que aqui nao h白  seguran9a, disse que nao devemos baixar a cabe9a, que o 

Legislativo deve estimular o Executivo para usar o seu poder e buscar mais 

seguran9a para o municipio; falou que n白o h白  comunica"o entre as policias das 

cidades vizinhas para que posam fazer barreiras e impedir que os bandidos entrem 

de uma cidade para outra. Em seguida abriram-se inscri96es para o grande 

expediente, nenhum vereador se inscreveu. A presidente pediu a colabora"o de 

todos, que o professor Braz sinalizou sobre a sessao solene em homenagem aos 

professores; fez a leitura dos nomes dos professores que sero homenageados. A 

presidente agradeceu a equipe da casa e ao p"blico assistente. N言o havendo mais 

nada a tratar, a Presidente dedarou encerrada a sess白o do dia 05 de novembro de 

2018, o que do ocorrido e lavrada a presente ATA que vai devidamente assinada. 

Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do プ  au-Pl, 05 de novembro 

de 2018. 
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Eu Eu 	 10 secretrio, subscrevo e assino. 
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